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LEGENDA: 0:NO
1: Sl
- NESSUNA RISPOSTA

A1: Il volume del cilindro a e piu grande del volume déel cilindro B?

B1: Perchéil cilindro A e piu ampio.

B2: Sono uguali.

B3: Perchéil cilindro B € piu lungo.

B4: Perchéi due cilindri sono stati costruiti con fogli della stessa misura.
C1: E' unlitro.

C2: Quantita di sotanza che pud essere contenuta dentro un cilindro.
C3: Quantita di sotanza che puo essere contenuta dentro un solido.
C4: Unacosasimile ad un solido.

C5: Capienza di un oggetto.

C6: Sostanza che puo essere contenuta all’ interno.

C7: contenuto di una bottiglia di acqua.

C8: Quantita di una sostanza.

C9: Contenuto di un tutto.

C10: Capecitainternna.

C11: Capacita del peso ddl solido.

PA1: Il volume del cilindro a e piu grande del volume del cilindro B?
PB1: Perchéil cilindro A € piu ampio.

PB2: Sono ugudli.

PB3: Perchéil cilindro B € piu lungo.

PB4: Perchéi due cilindri sono stati costruiti con fogli della stessa misura.
PB5: Perché tutto il contenuto del cilindro A non entranel cilindro B.
PC1: E’ unlitro.

PC2: Quantita di sotanza che puo essere contenuta dentro un cilindro.
PC3: Quantita di sotanza che puo essere contenuta dentro un solido.
PC4: Una cosa simile ad un solido.

PC5: Capienzadi un oggetto.

PC6: Sostanza che puo0 essere contenuta all’ interno.

PC7: contenuto di unabottigliad acqua

PC8: Quantitadi una sostanza.

PC9: Contenuto di un tutto.

PC10: Capacitainternna

PC11: Capacitadel peso del solido.

SRL: Srilanca.

BAG: Bangladesh.

ITA: Itaia.

MAR: Marocco.

AFR: Africa.

MAU: Mauritius.

IND: India

TUN: Tunisa
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Pal Pbl Pb2 Pb3 Pb4 Pb5 Pc2 Pc3 Pc4 Pc5 Pc6 Pc7 Pc8 Pc9 Pcl0




L EGENDA

0: NO
1. S

Al
B1:
B2:
B3:
B4.
C1:
C2:
Cs3:
C4:
C5:
C6:
CT.

C8
C9

Il volume del cilindro A e pit grande del volume ddl cilindro B.
Perchéil cilindro A € piu ampio.

Sono uguali.

Perchéil cilindro B € piu lungo.

Perchéi due cilindri sono stati costruiti con fogli della stessa misura
E’ un litro.

Quantita di sostanza che puo essere contenuta dentro un cilindro.
Quantita di sostanza che puo essere contenuta dentro un solido.
Una cosa simile ad un solido.

Capienza di un oggetto.

Sostanza che pud essere contenuta all’ interno.

Contenuto di unabottiglia di acqua.

: Quantita di una sostanza.

: Contenuto di un tutto.

C10: Capacitainterna.

Pal: Il volume dd cilindro A € piu grande del volume ddl cilindro B.
Pb1: Perchéil cilindro A & piu ampio.

Pb2: Sono uguali.

Pb3: Perchéil cilindro B € pitl lungo.

Pb4:

Perchéi due cilindri sono stati costruiti con fogli della stessa misura.

Pb5: Perché tutto il contenuto del cilindro A non e entrato nel cilindro B.
Pc2: Quantita di sostanza che puo essere contenuta dentro un cilindro.
Pc3: Quantita di sostanza che puo essere contenuta dentro un solido.
Pc4: Una cosa simile ad un solido.

Pc5: Capienza di un oggetto.

Pc6: Sostanza che pu0 essere contenuta al’ interno.

Pc7: Contenuto di una bottiglia di acqua.

Pc8: Quantita di una sostanza.

Pc9: Contenuto di un tutto.

Pc10: Capacitainterna.

Naz: Nazione.

SR

: Srilanca.

BG: Bangladesh.
i ltalia

Mr
Af:

: Marocco.
Africa.

Ma: Mauritius.



Ind: India

TN: Tunisia.

| TA: Profilo idede di un bambino italiano.

EXTRA: Profilo ideale di un bambino extracomunitario.



